

6 Νοεμβρίου 2016

Στο χώρο Βιβλίου και πολιτισμού Εν Πλω ο Δημήτρης Κοσμόπουλος συναντά τον ποιητή Κυριάκο Χαραλαμπίδη

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)





OLYMPUS DIGITAL CAMERA

«Δημιουργοί εν πλώ»

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΛΟΓΟΥ & ΤΕΧΝΗΣ /Β΄ ΚΥΚΛΟΣ 2016-17

Στο χώρο Βιβλίου και πολιτισμού **Εν Πλώ**, από το φθινόπωρο του 2015 λειτουργεί με ιδιαίτερη επιτυχία ένας κύκλος συζητήσεων με πνευματικούς δημιουργούς (ποιητές, πεζογράφους, μουσικούς και ζωγράφους), οι οποίοι παρουσιάζουν στο αναγνωστικό κοινό το έργο τους και την αντανάκλασή του στην καθημερινότητά μας.

Τη σειρά των συναντήσεων επιμελείται και παρουσιάζει

ο ποιητής, δοκιμιογράφος και διευθυντής του περιοδικού *Νέα Ευθύνη*,

Δημήτρης Κοσμόπουλος.

Την **Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 7:00 το απόγευμα**

ο **Δημήτρης Κοσμόπουλος** συναντά τον ποιητή **Κυριάκο Χαραλαμπίδη**

Ο Κυριάκος Χαραλαμπίδης γεννήθηκε στην Κύπρο (1940). Σπούδασε Ιστορία και Αρχαιολογία, παρακολούθησε μαθήματα Θεάτρου, ειδικεύτηκε στη Ραδιοφωνία και διετέλεσε Διευθυντής Ραδιοφωνίας στο Ρ.Ι.Κ.. Εξέδωσε δώδεκα ποιητικές συλλογές, δύο τόμους δοκιμίων, Τρεις Ύμνους του Ρωμανού του Μελωδού (σε δική του μετάφραση) και μια επιλογή κειμένων για τη Λευκωσία (στη σειρά «Μια πόλη στη λογοτεχνία»). Τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Ποίησης της Ελλάδας για το βιβλίο του «**Μεθιστορία**» και τρεις φορές με το Κρατικό Βραβείο Ποίησης της Κύπρου για τα βιβλία του: «**Το Αγγείο με τα Σχήματα**», «**Αχαιών Ακτή**» και «**Αμμόχωστος Βασιλεύουσα**». Η Ακαδημία Αθηνών τον τίμησε για την ποιητική του συλλογή «**Θόλος**» και με το Βραβείο Κώστα και Ελένης Ουράνη για το σύνολο του έργου του. Η Κυπριακή Δημοκρατία του απένειμε το Αριστείο Γραμμάτων. Έλαβε επίσης το Διεθνές Έπαθλο Καβάφη, το Βραβείο της Ελληνικής Εταιρείας Μεταφραστών Λογοτεχνίας και το Βραβείο Τεύκρου Ανθία - Θοδόση Πιερίδη. Είναι Επίτιμος Διδάκτωρ του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και αντεπιστέλλον μέλος της Ακαδημίας Αθηνών.

Είσοδος ελεύθερη

πληροφορίες 211 11 98 900-1 ή στο info@enploeditions.gr

Εμπορικό Κέντρο ATRIUM, Χαριλάου Τρικούπη 6-10, 106 79 Αθήνα, 2111198900-1